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Krajská zdravotní, a.s.

I / ^ v* v. ^ v**Vazem ctěna 1,

adventní čas se kvapem přiblížil a já bych vám chtěl 
popřát, abyste se v této čím dál tím víc hektičtější 
době, aspoň v čase předvánočním, trochu zastavi
li, zamysleli, navštívili své příbuzné, radovali se víc 
z maličkostí. Vždyť právě z této nálady a pozitivní
ho myšlení se postupně utváří naše štěstí v životě. 
Ale aby byl člověk šťastný, musí být i zdravý. A právě 
zdraví bych vám chtěl, milí čtenáři, popřát ze všeho 
nejvíce. A to nejen po dobu adventu, ale také po celý 
následující rok.

Pevně věřím, že čas vánoční bude pro vás všechny časem klidným a naplněným tra
dicemi. Světlo ze svíček na adventním věnci by v nás mělo vyvolat vnitřní klid v tak 
už uspěchané době, rozjímání a především přemýšlení, jaký asi bude rok 2016. 
Všem přeji úspěšný vstup do nového roku.

Oldřich Bubeníček 
hejtman Ústeckého kraje

INFORMACE Z PŘEDSTAVENSTVA KRAJSKÉ ZDRAVOTNÍ, a. s.

Krajská zdravotní, a. s., zaměstnancům na základě rozhodnutí představenstva ga
rantuje 5% zvýšení stávajících mzdových tarifů, současně dojde ke zvýšení základ
ní sazby minimální mzdy, к valorizaci zaručené mzdy pro jednotlivé profese a do
jde také к navýšení příplatku ke mzdě za práci ve ztíženém pracovním prostředí 
a ke změně nástupní mzdy pro střední zdravotnický personál.
„Na jednání představenstva jsme rozhodli o zvýšení mezd zaměstnancům pěti ne
mocnic Krajské zdravotní s účinností od 1.1. 2016. Sociální a mzdová politika v ob
lasti odměňování zaměstnanců je nedílnou prioritou při naší snaze o lepší Krajskou 
zdravotní. Vybavení špičkovými přístroji nebo opravy a rekonstrukce nemocnic by 
postrádaly smysl bez zaměstnanců, na kterých stojí zajištění zdravotní péče o oby
vatele Ústeckého kraje,“ uvedl Ing. Jiří Novák, předseda představenstva Krajské 
zdravotní, a. s.
„Rozhodnutí představenstva o zvýšení mezd je dobrým předpokladem pro aktua
lizaci kolektivní smlouvy, a je tedy i předpokladem důstojného sociálního dialogu 
vedeného mezi zaměstnavatelem a odborovými organizacemi působícími v pěti 
nemocnicích největšího poskytovatele zdravotní péče v Ústeckém kraji,“ doplnil 
Ing. Jiří Novák.
„K navýšení mzdových tarifů dala prostor nejen nová úhradová vyhláška pro rok 
2016, umožňující zdravotnickým zařízením docílit vyšších výnosů od zdravotních 
pojišťoven za předpokladu naplnění odpovídající produkce v oblasti ambulantní 
i hospitalizační péče, dále také dobré výsledky hospodaření Krajské zdravotní v le
tošním roce, ale i určité úspory dosažené v oblasti systému zadávání veřejných za
kázek a opatření provedená revizí činností společnosti v roce 2015,“ dodal Ing. Petr 
Fiala, generální ředitel Krajské zdravotní, a. s.

Jiří Vondra
vedoucí kanceláře generálního ředitele KZ, a. s.
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